

## 无硝烟的“战争”

小记者:智雨轩 编号:161743  
学校:周口直映教育学校四年级

今天,我们作文班开了一场激烈的辩论赛。正方认为不能上网,反方则持不同意见。随着尤老师的一声令下,双方开始了激烈的唇枪舌剑。

我们正方队员罗浩航得意洋洋地说:“我们不应该上网,既浪费钱,又让我们沉迷于游戏之中,以至于不能自拔。”反方刘怡婷瞪大眼睛反驳道:“现在,有一款软件叫‘一起作业’,它可以帮助我们学习,而且还不浪费钱,又可以挣学豆来换取小礼物。”我方徐浩然不急不慢地说:“电脑辐射很大,长时间看对眼睛伤害很大。”

反方徐珂嘉憋足了气说:“我们可以适度地玩,玩一会休息一会,做到劳逸结合。”我愤怒地站起来,提高嗓门说:“‘一起作业’上的知识不都是从书上提取出来的吗?你不读书怎么会做上面的题?难道你上大学也靠‘一起作业’吗?”

反方张小红又信心满满地说:“网络可以和家人、朋友保持紧密的联系,可以增强人与人之间的友谊。”我镇定自若地回答:“那万一碰到网络骗子怎么办?”

双方你一句我一句,争得面红耳赤,到最后也没有争出胜负,但是大家都特别兴奋,因为我们又增长了不少见识。这时,尤老师总结道:“每一件事物都有两面性,既有有利的方面,也有一定的弊端,这就需要我们擦亮双眼,全面考虑,认真对待了!今天同学们的表现都很棒,很厉害!”

就这样,一场如火如荼的“战争”结束了。(辅导老师:尤燕平)

## 我的全家福

小记者:李智斌 编号:161736  
学校:周口直映教育学校二年级

我家有一张全家福,全家福的成员有姥爷、爸爸、妈妈、姐姐和我。

妈妈的嘴巴像一颗成熟的樱桃,头发卷卷的,像黑色的波浪。爸爸的耳朵大大的,就像两把扇子,胡子又粗又硬,像小刺猬身上的刺。姐姐笑起来像荷花一样,脸像一个洁白的大鸭蛋,眼睛大大的,像天上的星星,牙齿像珍珠一样,眉毛像两个卧倒的小括号。我的眼睛像两颗黑珍珠,刘海斜斜的,眉毛像两个小弯弓,嘴巴大大的。姥爷笑起来像一朵盛开的菊花,手上的茧子就像铜钱一样厚厚的,牙齿像掉了齿的梳子,鼻子像一半大蒜头。

我爱他们,他们也爱我,我生活在一个幸福的大家庭!(辅导老师:赵莉)

## 自画像

小记者:苑博雯 编号:161740  
学校:周口直映教育学校二年级

我叫苑博雯,今年八岁了,我的爱好是看书、练字、看电视、画画……我还有个“玉婆卖瓜,自卖自夸”的习惯。

有一天,我很好奇地问妈妈:“我到底长什么样啊?”妈妈说:“自己的事情自己做去!”我飞快地来到卫生间照镜

子。

哇!原来我有一张圆圆的、白白的像鹅蛋似的脸,但是我的头发乱乱的,像个鸟窝一样;我一说话眉毛就一动一动的,像在跳舞一样;我的眼睛黑黑的,像两个黑宝石;我的鼻子高高的,像一座山峰;我的嘴巴小小的、红红的,像一颗小樱桃;我的耳朵大大的,像两把小扇子。

你们说我帅吗?哈哈,我知道你们正在夸我帅呢!这就是帅气又迷人的我——苑博雯。(辅导老师:侯明丽)

## 煎鸡蛋

小记者:张旭文 编号:161723  
学校:周口直映教育学校三年级

今天,爸爸妈妈都不在家,所以我决定今天自己做午饭——煎鸡蛋。

我把冰箱门打开,小心翼翼地拿出一枚鸡蛋,然后拿出一个碗,把鸡蛋往碗边轻轻地一敲,只听“咔嚓”的一声,鸡蛋皮破了,我把蛋清和蛋黄倒入碗里,蛋黄像黄水晶一样晶莹透亮。我又拿出一双筷子,轻轻地搅拌均匀,搅拌时发出清脆的声音。之后,我把煤气灶打开,火苗欢快地舔着锅底,我把少量油倒入锅里,把搅拌均匀的鸡蛋液迅速倒入锅里。忽然,油花四处飞溅,因为没有穿围裙,害怕油花溅到脸上,于是,我像老鼠般飞快地逃开了。过了一会儿,鸡蛋熟了,锅里的鸡蛋像一朵太阳花,我的口水马上就要流下来了。我把鸡蛋放在饭桌上,这时,爸爸妈妈回来了,我又给他俩做了煎鸡蛋,他们吃了都说好吃。呀,不对,我忘放盐了,我不好意思地挠了挠头!

以后我要多做煎鸡蛋,因为它不仅营养价值高,还能帮妈妈的忙,一举两得!不过,我下次一定不会忘了放盐的!(辅导老师:程慧)

## 心爱的文具盒

小记者:张珂馨 编号:161722  
学校:周口直映教育学校三年级

这节课是自习课,老师让同学们自己写作业。我从书包里拿出文具盒和作业本,在写作业之前,让我先来介绍一下我文具盒里的东西吧!

我的文具盒里有一支我最爱的钢笔,她头戴淡绿色的帽子,身穿雪白色的连衣裙,就像一位美丽的小公主。在我写作业的时候,她那尖尖的小嘴里就会不停地吐出蓝线,她能写会算,对我的帮助可大了。

钢笔的妹妹当然是铅笔了,她对我的帮助也不小。每当上美术课需要画画的时候,我的铅笔就会伸出她细长的小脚,帮我描绘出一幅幅美妙的图画。因为她的帮助,我还常常得到老师的表扬呢。

铅笔的小弟弟是一块很像巧克力的橡皮。这块橡皮不仅外形和颜色看起来像巧克力,连发出的气味也非常像巧克力。他就像一位勤劳的清洁工人,能帮我把写错的字擦得干干净净的。

我的文具盒里还有一个长相和作用都与众不同的成员——直尺。他的身体扁扁平平的,上面刻着一条条间隔均匀的短线,线的下面标着像小蝌蚪一样的阿拉伯数字。别看他很普通,用处可大了。在我上数学课的时候,他可以帮我测量图形的长和宽;在我上语文课的时候,他可以帮我划出好词好句;平时,

我还可以用它画直线。直尺的用处可真大呀!

介绍完文具盒里的每个成员,我要开始写作业了……

(辅导老师:尤燕平)

## 我的芭蕾公主

小记者:李宛臻 编号:161725  
学校:周口直映教育学校三年级

我有一个美丽的芭比娃娃,是我最喜欢的玩具,因为那是妈妈送给我的礼物。

她长着一头乌黑亮丽的头发,眼睛又黑又亮,就像两颗黑宝石。她的鼻子小小的,像两颗小白米,她的嘴巴又小又红,就像一颗小樱桃,惹人喜爱。她身穿芭蕾舞裙,脚穿芭蕾舞鞋,看上去很像芭蕾公主,所以我就叫她芭蕾公主。

我叫她芭蕾公主不只因为她漂亮,我是用实力来判定她到底是不是芭蕾公主的。测试开始了,第一关的规则是:按我说的动作来做,如果做不了的话,就代表弃权。“开始”,随着我的一声号令,测试开始了。我说:“踮起脚尖。”我轻轻一摆,她就直直地站了起来,我心里暗暗为她高兴。第二关跟上一关的规则一样,只不过这一关的难度提高了。我说:“抱着腿,踮起脚尖,原地旋转。”她又迅速地完成了动作,我大声说:“现在,你已经是名副其实的芭蕾公主了。”

(辅导老师:程慧)

## 我爱玫瑰花

小记者:张森 编号:161742  
学校:周口直映教育学校三年级

我喜欢的花有牡丹和郁金香,但最爱的当属玫瑰花。

我家的阳台上放着一盆玫瑰花,是奶奶送给我的。玫瑰花的叶子最初是嫩嫩的,还带有点发黄。慢慢的,玫瑰花的叶子变得碧绿碧绿的,边缘有一些锯齿,摸起来有点扎手。

玫瑰花很漂亮,火红火红的,就像一个害羞的小姑娘的脸,一朵朵绽放在绿叶上。风一吹,玫瑰花随风起舞,仔细一看,就像一个红色的蝴蝶在飞舞。把鼻子凑近玫瑰花轻轻地嗅,一阵花香便扑鼻而来!

我爱玫瑰花。(辅导老师:程慧)

## 鸡蛋浮起来了

小记者:倪舒凡 编号:161733  
学校:周口直映教育学校三年级

在今天下午的作文课上,老师很神秘地拿出一个装满水的杯子,一个像小乒乓球一样的鸡蛋沉在杯底,还有一袋盐。老师问我们:“同学们,你们谁有办法把杯子里的鸡蛋浮起来呢?”这个问题让我们很困惑!

大家思考了一会儿,有的同学说用筷子拨,有的同学说用勺子舀。老师按照同学们说的方法去做,可是都不能把鸡蛋浮起来。大家你看看我,我看看你,谁都想不出好办法。

只见老师一边笑一边拿出盐和勺

子,同学们都目不转睛地盯着老师,老师说:“只要把盐放进杯子里就行了。”老师舀了一大勺盐放进杯子里,用筷子轻轻地搅了搅,可是鸡蛋就像一个胖娃娃在雪地里睡着了一样,一动也不动地躺在杯底。老师又舀了一大勺盐放进杯子里,搅了搅,可鸡蛋还是一动不动。老师再次舀了一大勺盐放进杯子里,小心翼翼地搅了好几圈,这时,鸡蛋竟然像小鱼一样慢慢地游上来了。“鸡蛋浮起来了,鸡蛋浮起来了!”同学们高兴得一蹦三尺高!可是,鸡蛋为什么能在盐水里浮起来呢?

实验结束后,老师告诉我们,盐水的浮力比清水要大很多,所以鸡蛋能浮上来。

动手做实验可真有趣啊!

(辅导老师:程慧)

## 美丽的四季

小记者:李梓豪 编号:161726  
学校:周口直映教育学校三年级

四季每年都会有,我和它们是好朋友,我很喜欢他们。

春天,天气变暖,万物复苏。春姑娘在大地上行走,把积雪化成了水,让成千上万的植物发芽,开花。湖水“叮咚叮咚”地流动,像战场上的士兵向敌方阵营冲去。春姑娘飘来飘去,她飘过的地方,小草都向她微笑。

夏天,太阳无情地照射着大地,像被女巫控制了似的。地球像一个土豆,太阳像一个烤箱,把“土豆”放进自己嘴里。

秋天,果实成熟了,有红彤彤的山枣,又大又圆的鸭梨,甜蜜蜜的桃子,新鲜多汁的葡萄。

春妈妈走了,夏爸爸也走了,秋哥哥也走了,只有最小的冬弟弟了。可不能小看他,虽然他最小,可他是最厉害的!他可以把白衣小天使叫出来,他走过的地方,大地穿上了白色的新衣。

我喜欢春夏秋冬,我爱四季!

(辅导老师:程慧)

